Ubungsaufgaben: das zweite Gebot des Erdffners nach 1SA Eréffnung

Nord eroffnet 1SA (15-17F), Sud antwortet. Was bietet Nord mit folgenden

Blattern?

1 2 3 4 5
Verteilung Nordhand, Nord bietet mit unten stehenden Blattern 1 SA
«AKB9 «B38 «KD3 «KD3 «AK4
vB432 vyAKB9 vBS8 vBS8 vB432
¢KD3 +DB42 ¢AKBY9 ¢+AKBY9 ¢+KD3
B8 #KD3 «aDB42 #aDB42 D82
Reizung
1SA-2SA 1SA - 2SA 1SA - 3SA 1SA - 2% 1SA - 2%
6 7 8 9 10
Verteilung Nordhand, Nord bietet mit unten stehenden Blattern 1 SA
«aDB42 «aDB109 |4K83 aKD32 4102
vyKD3 vB1098 |v98 vK83 vyAD938
+B8 ¢+AKD ¢+AKD3 +98 ¢AB42
*AKB9 K3 #KD32 #AKD3 #KD3
Reizung
1SA- 24 1SA - 24 1SA-4¢ 1SA - 2¢ 1SA - 2v

Was bietet Nord in der zweiten Bietrunde?
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1 Reizung
sAKB9 1SA-2SA |Pass
vB432 Sud ladt zum Vollspiel ein, Nord hat Minimum mit
¢KD3 15F, ein Vollspiel mit 3SA ist kaum zu erflllen.
&BS8

2 Reizung
«B8 1SA-2SA |3SA
vyAKB9 Sud ladt zum Vollspiel ein, Nord hat Maximum
+DB42 mit 17F und nimmt die Einladung zum Vollspiel
&KD3 an.

3 Reizung
aKD3 1SA-3SA |Pass
vB8 Das Vollspiel ist erreicht; ein Schlemm ist nicht in
¢AKB9 Sicht.
#DB42

4 Reizung
aKD3 1SA- 24 2¢
vB8 Sud zeigt mit 2#& mindestens eine 4er Oberfarbe.
¢AKB9 Nord verneint mit 24 eine 4er Oberfarbe.
oaDB42

5 Reizung
sAKA4 1SA-24 2y
vB432 Sud zeigt mit 2# mindestens eine 4er Oberfarbe.
¢+KD3 Nord zeigt mit 2% ein 4er v.
D82
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6 Reizung
«aDB42 1SA - 2% 24
vyKD3 Sud zeigt mit 2& mindestens eine 4er Oberfarbe.
+B8 Nord zeigt mit 24 ein 4er ».
*AKB9

7 Reizung
«aDB109 1SA-24 2SA
vB10938 Sud zeigt mit 2 mindestens eine 4er Oberfarbe.
¢AKD Nord zeigt mit 2SA beide Oberfarben zu viert.
K3

8 Reizung
«aK83 1SA-4¢ 4o
v938 44 von Sud zeigt beide Oberfarben zu funft und
¢+AKD3 Volispielstarke. Nord bietet seine langere
«KD32 Oberfarbe.

9 Reizung
«aKD32 1SA - 2¢ 2v
vK83 2¢ von Sud zeigt ein 5er ¥. Nord fuhrt den
+98 Transfer aus.
«AKD3

10 Reizung
102 1SA - 2v 24
vAD9S8 2v von Sud zeigt ein 5er . Nord fuhrt den
¢AB42 Transfer aus.
«KD3




